

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» ДК 021:2015:37420000-8: Гімнастичний інвентар (Татамі; Стійка для гантелей; Скриня для зберігання спортивного обладнання; Канат для кросфіту; Координаційні сходи доріжка з бар'єрами 4,3м (12 перекладин); Координаційні сходи для тренування швидкості на 20 сходів; Скакалка швидкісна; Груша поворотна підлогова; Тренерський жилет; Пояс тренера (захист живота); Боксерський мішок; Груша водоналивна; Рукавички боксерські; ШОЛЮМ "UBF"; Силовий набір на 110 кг, Гантелі, гири штанги металеві і диски, Штанги сталеві Грифи млинці Диски; Каретка з рельсовою системою для боксерських мешків; Ринг боксерський підлоговий, тренувальний, розбірний)
2	Вид процедури	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-11-10-001962-c
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити гімнастичним інвентарем заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристик предмета закупівлі. Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб комунальної установи та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту. Безпосередньо якісні характеристики товару визначаються у нормативно-технічних документах (ДСТУ, ГОСТ), які діють на території України, та встановлюють основні вимоги до якісних показників, умов транспортування, зберігання та приймання товару
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2021 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	467 695,00 з ПДВ (Чотириста шістьдесят сім тисяч шістсот дев'яносто п'ять гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно з Положенням про тендерний комітет на підставі аналізу ринку та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.

Голова тендерного комітету



Олена САНЮК